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Kritéria hodnoceni: (1 nejlepsi, 4 nejhorsi, N-nelze hodnotit)

A) Definovani cilt prace

B) Metodicky postup vypracovani prace

C) Teoreticky zaklad prace (reSer$ni ¢ast)

D) Clenéni prace (do kapitol, podkapitol, odstavcii)

E) Jazykové zpracovani prace (skladba vét, gramatika)
F) Formalni zpracovani prace

G) Piesnost formulaci a prace s odbornym jazykem

H) Prace s odbornou literaturou (normy, citace)

I) Prace se zahrani¢ni literaturou, Groven souhrnu v cizim jazyce
J) Celkovy postup feSeni a prace s informacemi

K) Zavéry prace a jejich formulace

L) Splnéni cild prace

M) Odborny ptinos prace (pro teorii, pro praxi)

N) Ptistup autora k feseni problematiky prace

O) Celkovy dojem z prace
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Navrhuji klasifikovat bakalaiskou praci klasifikaénim stupném:? nevyhovél

Struéné zdiivodnéni navrhovaného klasifika¢niho stupng:?

Autor pouziva fadu termint neptesné. Jiz prvni nadpis ,,zakladni pojmy projektovani‘ je zavadéjici.
ze neni jasny vlastni pfinos autora. V praci uvadi, ze fadu véci délal on (u obrazkt a tabulek je vlastni
zpracovani), ale uptimné pochybuji, Ze planoval stavbu Cerpaci stanice pro némeckou firmu a dalo by
se tedy fici, ze vytvaii podezieni, Ze se jedna o plagiat (samoziejmé je mozné Ze ve firmé pracuje a
opravdu napftiklad rozpocet vytvarel on, ovSem z prace to rozhodné€ neni patrné). Zaroven autor vSude
uvadi, firma ma zkuSenosti, firma navrhla, firma spocitala, firma si zpracovala plan projektu....
Vytvaii to tedy dojem, Ze vzal cizi hotovy projekt a ve své praci ho pouze popisuje. OvSem jeho popis
je velice povrchni a rozhodné neobsahuje ani vyuziti veskerych vhodnych nastroj projektového
managementu. Dalsi zdsadni problém méam s tim, Ze prace obsahuje 1 fadu faktickych chyb a
matematickych nepiesnosti viz otazky a naptiklad Na stran¢ 57 autor uvadi ,,Pivodni rozpocet byl v
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hodnot¢ 750 000 € kde ptiblizné 50 000 € byla rezerva pro vzniklé odchylky od planu.* Hned v
nasledujici tabulce je ovSem odhadovany naklad 72180 a v seznamu rezerva neni zminéna. Takze
rozdil mezi tabulkou a textem je 20000. Napiiklad v kapitole 9 autor prezentuje néjakou analyzu. Ale v
tabulce jsou pouze vysledky, nikoliv zadné vypocty. Pod tabulkou je odkaz na materidly firmy. Délal
tedy analyzu autor nebo ji pouze opsal z materidlii ziskanych ve firme? Jak dosel k prezentovanym
¢islim?

Celkov¢ jsou kapitoly zpracovany povrchné a nedostatecné a za vyuziti nic nefikajicich vét bez
faktického obsahu (naptiklad kapitola 12 komunikace).

Autor mél dale projekt zhodnotit. V projektu podle né€j doslo k fadé zmén a zdrzeni ovSem konkrétni
zmeény a posunuti v harmonogramu uvedeny nejsou. Autor pouze uvadi informace typu ,,prodlouzeni
praci o n€kolik tydnt.“ ,,prodlouzeni termint praci®. Ale o kolik, jaké to mélo dopady, kolik to stélo,
co se muselo preplanovat?

Celkové je tato prace jako prace na téma projekt a jeho plan vysoce podpriimérna, v kombinaci s
faktickymi a matematickymi chybami hodnotim praci nevyhovél a doporucuji tuto praci piedélat.

OtazKy a pripominky k bliZSimu vysvétleni pii obhajobé:®

Jak konkrétné jste na projektu spolupracoval?

Pod rozpoctem projektu mate zdroj vlastni zpracovani, prosim vysvétlete. Jedna se o n&jaky stinovy
rozpocet, ktery jste vymyslel vy?

V préci uvadite ,,V obou vypoctenych ptipadech jak v pesimistickém vyhledu, tak optimistickém
vyhledu by pti soucasnych cenach paliv méla ¢erpaci stanice dosahovat ¢istého zisku ptiblizné 75 000
€ rocn¢” Ty vyhledy se 1isi 0 30% coz je million litrti! Z jakého diivodu by mél byt zisk stejny?

U vypoctu ROI na strané 50 uvadite ,,Vysledek vysSel pozitivnich deset procent”. Ony existuji 1
negativni procenta?

V préci piSete ,,Firma tak zvolila za vhodny podil financovani vzhledem k uroktim banky, které jsou
dalové uznatelnou polozkou a daji se uplatnit pfi vyuctovani dani.“ OvSem Zadna informace o tom
kolik jsou uroky a proc¢ je 66% vhodny podil v praci neni.

MuzZete vysvétlit proc je za kazdym ¢islem v dolni ¢asti tabulky ¢islo 8 na strané€ 49 ¢islo 1?

Metodické poznamky:

! Kliknutim na pole vyberte pozadovany kvalifika¢ni stupef.

2 Stru¢né zdtivodnéte navrhovany klasifikaéni stupefi, odGvodnéni zpracujte v rozsahu 5 - 10 vét.
% Otazky a pfipominky Kk bliz§imu vysvétleni pti obhajobé& — dvé aZ tii otazky.
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